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               Ata da 17ª Sessão Ordinária 25/05/2015 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio de dois mil e quinze, ás dezessete horas iniciou-se 

sob a Presidência do Sr. Vereador Valdir da Silva á décima sétima Sessão Ordinária da 13ª 

Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr. Para verificação de Quórum, 

determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças de todos 

conforme consta o livro de Registro de Presenças. Prosseguindo solicitou a leitura de um 

texto bíblico pelo Sr. Vereador Edson Ferreira determinou a leitura da ata da Sessão 

anterior colocou-a em discussão e votação e declarou aprovada na íntegra. Passando para 

Ordem do Dia com matérias do Poder Executivo Municipal colocou em 2ª votação os 

Projetos de Leis 34 e 37/2015 que respectivamente são: Regime Jurídico dos Servidores 

Públicos com Emenda Aditiva e alteração de vaga de Educador Infantil e declarou 

aprovados por unanimidade em última votação. Em 1ª votação colocou o Projeto de Lei 

33/2015 que institui zona de interesse social no Distrito São Jorge e dá outras 

providências e declarou aprovado. Projeto de Lei 40/2015 trata de desafetação e permuta 

de imóveis, em obediência a Lei Orgânica Municipal Vereador Inésio Siviero não votou e 

Vereador Nilton Wernke manifestou seu voto contrário e o Sr. Presidente declarou 

aprovado por maioria dos demais Edis. Após os tramites regimentais declarou aprovado 

também por maioria o Projeto de Lei 41/2015 que dispõe sobre desafetação e permuta de 

imóveis de propriedade do município para unificação e subdivisão que recebeu um voto 

contra do Sr. Vereador Nilton Wernke. Projeto de Lei 42/2015 altera símbolo de CC – 

cargo Assessor Contábil de CC 2, para CC 1 e declarou aprovado por unanimidade, da 

mesma forma declarou aprovados os projetos de Leis 46 á 48 e 50 e 51/2015 ambos 

dispõem sobre abertura de crédito e dão outras providências. Em 1ª votação colocou o 

Projeto de Lei 49/2015 que autoriza desafetação e permuta para urbanização da região 

ribeirinha ao Rio Pinto e declarou aprovado por todos os Edis. Em votação pela 

Tramitação Legal colocou o Projeto de Lei 52/2015 que dispõe sobre o Plano Municipal 

de Educação e encaminhou as Comissões competentes para análise. Passando para as 

matérias do Poder Legislativo Municipal colocou em 1ª votação os Projetos de Leis 

04/2015 da Nobre Edil Cleonice Maldaner que declara Utilidade Pública o Clube 

Recreativo Esperança e Projeto de Lei 05/2015 do Nobre Edil Elton Somavila que 

denomina Manoel Nicolau Bauer a Unidade de Saúde do Bairro Panorama, e declarou 

aprovados por unanimidade. Em única votação colocou o Projeto de Decreto Legislativo 

01/2015 da Comissão de Justiça Redação e Legislação que Mantém veto integral ao 

Projeto de Lei 03/2015 de autoria do Vereador Valdir da Silva e da outras providencias e 

declarou mantido o Veto por unanimidade e determinou a Promulgação do mesmo.  Na 

sequência passou Sessão ao Vice – Presidente Nilton Wernke conforme determina o 

Regimento Interno da Câmara Municipal e este colocou em discussão o requerimento 

21/2015 do Edil Valdir da Silva que requer repasse financeiro ao Lar dos Idosos Dom 

Scalibrini não havendo discussão colocou em única votação e declarou aprovado. Em 
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apreciação colocou a indicação 32/2015 do mesmo autor que indica inclusão de peixe no 

cardápio da Merenda Escolar adquirindo os produtores da piscicultura locais 

devidamente apreciados determinou que Requerimento e Indicação fossem enviados ao 

Prefeito Municipal para as providências e retornou ao Presidente titular que colocou em 

apreciação a indicação 33/2015 do Sr. Vereador Raulique Farias que atenda abaixo 

assinado de Moradores do bairro Floresta a fim de construção de redutor de velocidade 

em frente á Escola e Igreja Católica a pedido dos moradores, não havendo discussão 

determinou que fosse enviada ao Prefeito municipal e passou para Palavra Livre. 

Vereador Raulique comentou sobre a indicação de sua autoria que atende a solicitação de 

40 famílias que indicaram a construção do redutor de velocidade ao Prefeito Municipal, 

porém, entregaram a sua pessoa a reivindicação para fazer chegar ao Prefeito e falou 

sobre o fluxo de pessoas que transitam nos locais em especial em frente á escola. 

Enalteceu a iniciativa do Presidente Valdir da Silva pela iniciativa do Requerimento 

21/2015, da mesma forma a Vereadora Srª Cleonice. Vereador Sr. Nilton Wernke 

comentou sobre a visita que fez ao Lar dos Idosos e também sobre o Projeto enviado ao 

Deputado Dilceu Sperafico indicando subvenção parabenizou o Presidente Valdir da Silva 

pelo Requerimento bem elaborado e acreditam no êxito do Projeto enviado. Justificou seu 

contra aos dois projetos por conter ressalvas no Parecer e poderiam ser melhores 

conduzidos.  Não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente agradeceu as presenças de 

todos os visitantes convocou os Edis para próxima Sessão Ordinária no dia e horário 

regimental, determinou a lavratura desta ata e em nome de Deus declarou encerrada a 

presente Sessão Ordinária. 

 

 

Valdir da Silva                                                                                  Cleonice Maldaner                                                                               

Presidente           1ª Secretária 
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